
Lot # Qty Short Description

101 OAK 3 DRAWER DRESSER w/ OVAL MIRROR 69-37-20

102 VICTORIAN WALNUT 4 DRAWER MARBLE TOP DRESSER 87-24-20

103 ROUND MAHOGANY PIE CRUST TABLE w/ CLAW FEET 29T 28DIA

104 VICTORIAN WALNUT PARLOR CHAIR w/ GREEN UPHOLSTERY 43-25-32

105 UNUSUAL OAK LINGERIE CHEST w/ HAT BOX & MIRROR 64-19-14

106 1 LARGE PAIR CANDELABRA (1 has been repaired) 25T 16-11

107 VINTAGE VIOLIN IN CASE

108 VINTAGE DULCIMER IN CASE

109 EARLY CHERRY DROP FRONT WRITING DESK 45-42-22

110 FULL SIZE MAHOGANY SLEIGH BED w/ CLAW FEET 71T 54x76 mattress area

111 FRENCH BED w/ BARLEY TWIST COLUMNS & LADY HEAD CREST 73-54-74

112 LARGE 2 PC FIGURAL CARVED CABINET, 3 DRAWER OVER 3 DOORS 93-80-26

113 2 OAK BARLEY TWIST ROCKER & ARM CHAIR

114 BRADLEY & HUBBARD PLANT STAND w/ LION HEADS 31-14-14

115 CHERRY PARLOR TABLE w/ SPOOL TURNED LEGS 32-18-18

116 UNUSUAL ADJUSTABLE VICTORIAN WALNUT MECHANICAL TABLE

117 TALL ORIENTAL MARBLE TOP STAND 36-19-15

118 TEAK WOOD BIRD HOUSE 28-14-14

119 STAINED GLASS WINDOW, TREE 34 x 20

120 STAINED GLASS WINDOW w/ JEWELS, PURPLE & GREEN 36 x 20 1/2

121 STAINED GLASS WINDOW w/ JEWELS, PURPLE & GREEN 36 x 20 1/2

122 STAINED GLASS WINDOW w/ PARROTS 36 x 20 1/2

123 AIR GUIDE BAROMETER 26"T

124 EARLY 20 PANE CORNER CABINET 85T 45ACROSS

125
MISSION OAK UMBRELLA STAND LABELED "COME-PACK & FURN. CO" ANN ARBOR MI ca 1910, 32-14-

14

126 OCTAGONAL SHAPED MAJOLICA GARDEN SEAT w/ HEADS 20-14

127 VICTORIAN WALNUT PARLOR CHAIR w/ RED UPHOLSTERY 42-27-32

128 VICTORIAN WALNUT ROCKING CHAIR w/ NEEDLEPOINT UPHOLSTERY 38-26-35

129 WALNUT ROSE CARVED PARLOR CHAIR 42-24-30

130 HEAVILY CARVED BURLED WALNUT BLANKET CHEST w/ CLAW FEET 26-23

131 ART DECO FIGURAL BRONZE ASHTRAY ON ONYX BASE 9-7-7



132 VICTORIAN ROSEWOOD MITCHELL & RAMMELSBERG BED 95-60-75

133 VERTICAL WALL MIRROR w/ SHELL & URN CREST 73 x 30

134 CHERRY EMPIRE MIRROR w/ GLOVE BOX 34-41-11

135 VICTORIAN WALNUT TURTLE MARBLE TOP PARLOR TABLE 30-34-23

136 TIGER OAK LIBRARY TABLE 30-42-28

137 EBONIZED INGRAHAM MANTLE CLOCK 11-14-7

138 GWTW LAMP w/ PINK & YELLOW  FLOWERS 23-9

139 1920's BEADED PURSE

140 J & P COATS TWO DRAWER SPOOL CABINET 7-20-15

141 EMPIRE MAHOGANY CENTER TABLE 29-37-28

142 NEEDLEPOINT PURSE w/ HUNTING SCENE

143 3 THREE NEEDLEPOINT PURSES

144 TIGER OAK PLANT STAND w/ REEDED COLUMN 35-15

145 GREEN PORCELIAN 2 HANDLE VASE w/ FLOWERS 16T

146 WALNUT HEXAGONAL TWO TIER TABLE w/ CLAW FEET 30-28-28

147 SHAWNEE WISHING WELL 5 1/2-8-3

148 VINTAGE CROCHETED BEDSPREAD

149 RESIN ORIENTAL FIGURE / STATUE 18T

150 EARLY SPLIT OAK GATHERING BASKET 13-21-13

151 EARLY SPLIT OAK GATHERING BASKET 14-20-15

152 EARLY SPLIT OAK GATHERING BASKET 14-17-19

153 5 LONGABERGER BASKETS, 3 SMALL & 2 MEDIUM SIZE

154 WOVEN BASKET

155 TIGER OAK PARLOR TABLE w/ COOKIE CORNERS & BALL AND TALON FEET 30-28-28

156 TIGER OAK PARLOR TABLE w/ SQUARE TOP & BALL AND TALON FEET 30-27-27

157 TIGER OAK HALL SEAT w/ GRIFFINS & PAW FEET (needs restoration) 36-49-23

158 VICTORIAN WALNUT SIDEBOARD w/ PINK MARBLE TOP 37-69-24

159 SMALL OIL ON BOARD, LAKE SCENE 9 x 12

160 SIX DRAWER CHERRY SPOOL CABINET 23-29-19

161 GOLD METAL ST. LOUIS OWEN MINERVA 5 PC TANKARD SET, APPLES & PEARS (Tankard 12T)

162 TIGER OAK WICKER LIBRARY TABLE w/ BOOK SHELF ENDS 30-38-27

163 HAND PAINTED FENTON TRINKET BOX 



164 SEVEN PIECES UNMARKED NIPPON BOWL SET

165 6 SIX PIECES HUMMEL FIGURINES & BELL

166 3 ROSEVILLE POTTERY MARKED 944-4, 1293-8, 1296-8

167 2 1 GERMANY TRAY AND 1 JAPAN TRAY

168 OVAL WALNUT PARLOR TABLE 29-34-24

169 WALNUT PARLOR TABLE ON TURNED LEGS

170 HIRES ROOT BEER CLOCK 15 DIA

171 OAK FRAMED REMINGTON PRINT 22 x 26

172 "CUSTER'S LAST FIGHT" IN OAK & GESSO FRAME 26 x 30

173 FRAMED FOX HUNT PICTURE 32 x 39

174 OAK & GESSO FRAMED YOUNG BLACK COUPLE 26 x 30

175 FANCY GOLD FRAME w/ TIN TYPE CHILD PICTURE 23 x 21

176 MAHOGANY ARM CHAIR w/ NEEDLEPOINT SEAT 39-28-27

177 WALNUT THRONE CHAIR w/ TAPESTRY UPHOLSTERY 50-24-32

178 ROSEWOOD LAP DESK w/ RED FELT 5-16-10

179 3 STACK OAK BOOKCASE  w/ LEADED GLASS DOORS 49-34-12

180 CANDLESTICK PHONE CONVERTED TO A LAMP 12T

181 SIX PANEL CARMEL SLAG TABLE LAMP "END OF TRAIL", REWIRED 19-13

182 HALE TIGER OAK 3 STACK BOOKCASE w/ LEADED GLASS DOORS 48-34-12

183 ROUND VICTORIAN MARBLE TOP STAND w/ CLAW FEET 29-21

184
4 STACK MAHOGANY GLOBE-WERNICKE BOOKCASE w/ DRAWER & TOP LEADED STACK 61-34-11

185 WALNUT PLATE SHELF 8-30-8

186 CARMEL SLAG 6 PANEL TABLE LAMP, REWIRED 19-10

187 CHERUB MARBLE LAMP w/ CRANBERRY SHADE 24-7

188 FOUR SHADE HANGING PAN LIGHT

189 TIGER OAK 3 STACK BOOKCASE w/ LEADED GLASS DOORS 45-34-12

190 MINIATURE 8 PANEL CARMEL SLAG GLASS LAMP SIGNED B & H, REWIRED 20-13

191 BRASS BRIDES BASKET HOLDER w/ SWAN CANDLE HOLDERS

192 REVERSE PAINTED SIGNED PITTSBURG LAMP w/ COTTAGE SCENE 18-14

193 CARMEL 6 PANEL BENT SLAG LAMP, REWIRED 24-17

194 BLUE SLAG 8 PANEL TABLE LAMP, SHADE DATED 1908, REWIRED 22-18

195 ART NOUVEAU STYLE LAMP w/ LEADED SHADE & DOUBLE SOCKET, REWIRED 23-18



196 EIGHT PANEL ORANGE SLAGE BASE & SHADE TABLE LAMP w/ LIGHTED BASE, REWIRED 23-18

197 BLUE & CARMEL 16 PANEL LAMP w/ FILIGREE, REWIRED 24-20

198 SIGNED PITTSBURG BLUE SLAG BENT GLASS LAMP w/ FILIGREE, REWIRED 22-17

199 FRAMED PRINT LITTLE GIRL w/ BLUEBIRD, Z. KENYON 19x17

200 SIGNED B & H GREEN GWTW LAMP w/ RED ROSES, REWIRED 24-10

201 GWTW LAMP GREEN w/ PINKISH FLOWERS, ELECTRIFIED 24-9

202 GWTW GREEN FENTON POPPY LAMP 22-8

203 ELK GWTW LAMP 19-9

204 ART NOUVEAU 8 PANEL BENT SLAG LAMP w/ LADY HEAD BASE, REWIRED 24-16

205 ORIENTAL EBONY PLATEAU STAND 5-15

206 LEADED GLASS SHADE TABLE LAMP w/ CLAW FEET, REWIRED 30-20

207 PLATEAU MIRROR 12 DIA

208 PLATEAU MIRROR 14 DIA

209 TIFFANY STYLE SHADE, TREE TRUNK BASE TABLE LAMP w/ TRIPLE SOCKET, REWIRED 28-18

210 2 PAIR OF BLUE PAINTED SHUTTER DOORS 75 x 42

211 OAK WATERBURY CALENDAR CLOCK 24-17-4

212 2 PAIR OF SHUTTER DOORS 65 x 39

213 LEADED GLASS SHADE w/ BULLEYES & TRIPLE SOCKET, REWIRED 25-20

214 3 STENCIL PAINTED RUSH BOTTOM CHAIRS

215 PINK & IVORY GWTW LAMP w/ BLUE FLOWERS, SIGNED PLUME & ATWOOD 20-9

216 TIFFANY STYLE TABLE LAMP w/ LIGHTED BASE, GREEN & PINK, REWIRED 32-20

217 60" ROUND LACE TABLE CLOTH

218 72" ROUND LACE TABLE CLOTH

219 60" ROUND RUFFLE EDGE TABLE CLOTH

220 92 x 108 OBLONG LACE TABLE CLOTH w/ TASSLES

221 EARLY LEATHER CASED TAPE MEASURE "JOHN RABONE & SONS" ENGLAND

222 84 x 60 TABLE CLOTH

223 CLAW FOOT BLUE UPHOLSTERED VANITY SEAT

224 WALNUT VICTORIAN FOLDING HIGH CHAIR w/ CANE SEAT & BACK

225 WALNUT MAGAZINE RACK

226 OAK HIGH CHAIR / STROLLER

227 WALUNT 2 DRAWER DROP LEAF NIGHTSTAND w/ SPOOL TURNED LEGS



228 WALNUT NEEDLEPOINT FOOT STOOL

229 UNUSUAL 2 HANDLE 5 GALLON CROCK, SIGNED GENERAL CERAMICS, NY 

230 QUARTER SAWN OAK SQUARE LAMP TABLE w/ LARGE CLAW & BALL FEET

231 SMALL BRASS FRAME w/ VICTORIAN LADY 9 x 9

232 FLAME MAHOGANY OGEE MIRROR

233 "THE RIVERA" OIL ON CANVAS SIGNED JEAN BATISTA, GOLD GILT FRAME 31 x 43

234 NEEDLEPOINT FOOT STOOL

235 MONK HOLDING CHILD IN GOLD GILT FRAME 37 x 31

236 CHARCOAL PICTURE, SIGNED F. RAUBICHECK DATED 1886 N.Y. IN GILTED FRAME 38 x 48

237 OIL ON CANVAS YELLOW ROSES IN BASKET, GOLD GILT FRAME 22 x 32

238 CHARCOAL PICTURE, SIGNED W.E. WORDEN IN GILT FRAME 30 x 26

239 THOMAS KINCAID "THE WIND OF THE SPIRIT" OIL ON CANVAS, 30 x 36

240 FRENCH NEEDLEPOINT ARM CHAIR 37-24-26

241 VICTORIAN NEEDLEPOINT SIDE CHAIR 35-20-22

242 THOMAS KINCAID "VICTORIAN LIGHT" OIL ON CANVAS 32 x 38

243 TIGER OAK ARM CHAIR 39-24-24

244 WATERCOLOR SIGNED PAOLO 34 x 45

245 TILTLING WATER POT ON STAND, WILCOX SILVERPLATE 20T

246 ART DECO INDIAN PICTURE 11 x 17

247 VINTAGE TOLEWARE TRAY 32 x 16

248 THOMAS KINCAID "ROCK OF SALVATION" OIL ON CANVAS 27 x 36

249 2 PAIR OF VINTAGE WALL MIRRORS 25 x 35

250 THE GOSHEN SWEEPER CO., GOSHEN, IN SWEEPER

251 SIGNED ARCADE COFFEE GRINDER

252 VINTAGE TOLEWARE TRAY 25 x 18

253 RED MARK R.S. PRUSSIA DEEP BOWL w/ GOLD TRIM 10 1/2 DIA

254 RED MARK R.S. PRUSSIA AQUA / PINK BOWL 9 1/2" DIA

255 VINTAGE TOLEWARE TRAY 22 x 16

256 RED MARK R.S. PRUSSIA OPEN HANDLE PINK FLOWERED DISH 10 1/2" DIA

257 ORNATE GUSTAV BECKER WALL CLOCK

258 FIVE RED MARK R.S. PRUSSIA BERRY BOWLS 5 1/2T

259 RED MARK R.S. PRUSSIA BISCUIT JAR, 5-9



260 3 LEG PIANO STOOL

261 PIANO STOOL w/ BALL & CLAW FEET

262 WALL CLOCK IMPERIAL CLOCK CO. ST. LOUIS 42-19-8

263 1 GROUP OF 5 SILVERPLATED VICTORIAN WATER POTS (AS IS)

264 VICTORIAN SILVERPLATED WATER POT PAT. 1854 "JA STIMPSON" 12T

265 RED MARK R.S. PRUSSIA HANDLED VASE 10T

266 MARIGOLD COLORED CARNIVAL GLASS FRUIT BOWL 5-10

267 AUSTRIA COBALT 6 PC BERRY SET 

268 FLOOR LAMP w/ GREEN LEADED SHADE w/ GRAPES & TASSELS, REWIRED 25T

269 2 19th CENTURY FRENCH BAKER'S WALL CLOCK M.O.P. INLAID (cracked/missng glass)

270 PORCELAIN CHERUB & HORSE 7 x 10  x 3

271 ORIENTAL RUG

272 RED MARK R.S. PRUSSIA CHOCOLATE POT 10T

273 RED CUT TO CLEAR BISCUIT JAR

274 BLUE CRUET SET

275 RED CRUET SET

276 ROUND WAVECREST BISCUIT JAR 8T

277 HAND PAINTED BISCUIT JAR 9T

278 BISCUIT JAR 8T

279 COUNTRY STORE HANGING LIGHT w/ WHITE SHADE

280 COUNTRY STORE HANGING LIGHT w/ WHITE SHADE

281 VICTORIAN WINDOW CORNICE 8-60-9

282 COUNTRY STORE HANGING LIGHT w/ WHITE HOBNAIL SHADE

283 2 SIX PANEL SLAG GLASS HANGING LIGHTS 26T

284 PRIMITIVE CHAIR w/ SPLIT OAK SEAT

285 FINELY DETAILED WALL PLAQUE w/ DOG & BIRD 17DIA

286 MAHOGANY LEATHER TOP COFFEE TABLE

287 JUNGHANS PORCELAIN FACE WALL CLOCK

288 TIGER OAK PLANT STAND w/ BARLEY TWIST LEGS 33-12

289 PRIMITIVE WALNUT SPOOL TURNED 6 ARM CANDLE STAND 54T

290 FOOT POWERED BARREL CHURN 38-28-30

291 INTERNATIONAL MASTER CLOCK 43-16-8



292 EARLY MAHOGANY PIE CRUST TILT TOP TABLE w/ CLAW FEET 29-27

293 1 PRIMITIVE WOODEN DOOR UNIT w/ TRANSOM 99T

294 LARGE MURANO CENTER BOWL 14-23-12

295 PRIMITIVE MAHOGANY BIRDCAGE TILT TOP TABLE 30-30

296 EARLY BANDED FLAME MAHOGANY SHAVING MIRROR ON TURNED LEGS 20-19-9

297 PRIMITIVE CHILD'S PLANK BOTTOM WINDSOR CHAIR 20-16-16

298 EARLY CHILD'S MAHOGANY ARM CHAIR w/ REEDED LEGS 24-15-17

299 VICTORIAN WALNUT CHILD'S ROCKER w/ LACE CANE 27-16-25

300 PRIMITIVE WALNUT TAPERED PET COFFIN (?) 14-37-13

301 2 VICTORIAN ROSEWOOD PARLOR CHAIRS

302 1930's WELLER UMBRELLA STAND

303 2 PAIR FRENCH GILT BRONZE  WALL SCONCES

304 BOX OF CIVIL WAR / MILITARY BOOKS

305 BOX OF SHAKESPEARE BOOKS

306 1 PAIR TIGER OAK GOTHIC DOORS 77 x  36

307 HUMMEL UMBRELLA BOY, 152A  8"T

308 HAND PAINTED AUSTRIA CHALICE w/ ROSES 10T

309 HAND PAINTED LIMOGES TRASH CAN w/ HUNTING DOG SCENE 9 1/2 - 8 - 4 1/2

310 BAVARIA TANKARD w/ GRAPES 13T

311 ORIENTAL ROSEWOOD MARBLE TOP LOW STAND 18-17-17

312 CUT GLASS NAPPIE

313 EARLY HEAVILY INLAID SEWING STAND 28-20

314 MODERN ERA GLASS TOP PEDESTAL / STAND 31-20

315 ORIENTAL DRAGON VASE 8-5

316 AMBER GLASS FLASK 8T

317 FRENCH ORMOLU MOUNTED DISPLAY TABLE 30-29-19

318 SALESMAN SAMPLE DROP SIDE TABLE w/ TURNED LEGS 9-8-9

319 SALESMAN SAMPLE CRAVED STOOL w/ TURNED LEGS 7-12-8

320 SIGNED & DATED 1850 JACQUARD WOVEN  COVERLET TREXLER TOWN PA E. HAUSMAN 75 x 96

321 SIGNED & DATED 1839 JACQUARD WOVEN COVERLET RICHLAND CO. OHIO J. HARTMAN 75 x 96

322 UNSIGNED JACQUARD WOVEN 4 COLOR COVERLET 74 x 80

323 2 PAIR LARGE & UNUSUAL CRANBERRY ETCHED CRYSTAL LUSTERS 20-8



324 HAND PAINTED LIMOGES TRASH CAN w/ MUSHROOMS , ARTIST EMMETT 9 1/2 - 8 - 4 1/2

325 MAJOLICA PITCHER w/ GEESE 10T

326 EGYPTIAN WAVE TANKARD w/ GOLD OVERLAY 12T

327 OAK DROP FRONT LADIES DESK 46-30-12

328 SHAVING MIRROR w/ ONE DRAWER & DOOR 65-23-15

329 1 PAIR LARGE PINK ENAMELED LUSTERS 16 -8 (some repair)

330 1 3 PIECES OVAL BOWLS w/ FLOWERS

331 1 3 PC FRENCH PORTICO CLOCK SET (GEORGES) 16T

332 1 PAIR CRANBERRY ETCHED MANTLE LUSTERS 10-7 (some repair)

333 HEAVY 2 TIER CAST IRON FOUNTAIN 52-26

334 2 PAIR FANCY CAST IRON PLANTERS ON STANDS 44-17

335 UNUSUAL CHILD'S FRENCH VICTORIAN BED w/ CARVED WHEAT 58-52-31

336 2 PAIR CAST IRON PLANTERS w/ LION HEADS 29-23

337 2 PAIR OAK ARCHITECTURAL COLUMNS 80T

338 STAIRWAY BANNISTER NEWEL POST 42T

339 STAIRWAY BANNISTER NEWEL POST, PAINTED 44T

340 VICTORIAN PIERCE CARVED CLOCK SHELF 14-19-9

341 OAK WALL POCKET w/ NORTHWIND FACE 18-18-4

342 BLACK FOREST WALL PLAQUE w/ DEER 27-18-4

343 BLACK AMERICANA SMOKERS SET

344 1 BRASS FLAW FOOT STAND w/ FAUX MARBLE TOP  31T 20DIA

345 WELLER MAJOLICA PEDESTAL w/ DOLPHIN STEM 21-11-11

346 MAJOLICA PEDESTAL w/ LION HEADS 36-16-16

347 HEAVILY INLAID HERTER BROS STYLE DINING TABLE 30 x 57

348 MAHOGANY EMPIRE 2 DRAWER DROP LEAF STAND 24-17-16

349 E.B. STIMPSON & SON PRESS/PUNCH DATED 1893

350 EAGLE WEATHER VANE 42T

351 4 FOUR CUT TO CLEAR CYNTHIA FINDLAY WINE GLASSES 

352 PEACH BLOW BISCUIT JAR 7-5

353 CRANBERRY PICKLE CASTOR 11T

354 CRANBERRY OPALESCENT SWIRL SALT & PEPPER 7T

355 TOP LOAD OAK ICE BOX "GURNEY & CO. BOSTON & NEW YORK" 46-33-20



356 AMERICAN BELLEEK VASE 7-8

357 OAK CARVED ROCKING CHAIR 33T

358 MAHOGANY ROCKING CHAIR 38T

359 CRANBERRY SATIN BRIDE'S BASKET

360 WHITE BASED TABLE 28T 23DIA

361 BRIDE'S BASKET, HOLDER SIGNED ROCKFORD 10-16-10

362 CRANBERRY BRIDE'S BASKET, HOLDER SIGNED ST. LOUIS 9-10-10

363 DIAMOND QUILTED CRANBERRY BON-BON DISH w/ DOVE 10-8-9

364 CRANBERRY BRIDE'S BASKET, FLOWERS & BUTTERFLIES 7-13-7

365 PINK RUFFLED BRIDE'S BASKET 13-12-10

366 MARBLE TOP WASHSTAND w/ BACK SPLASH 35-30-17

367 MT WASHINGTON PEACH BLOW BRIDE'S BASKET, HOLDER SIGNED WILKES 15-12-9

368 BLUE GWTW LAMP

369 BROWN GWTW LAMP

370 PINK GWTW LAMP, ROSES

371 STERLING SILVER OVERLAY PERFUME BOTTLE 5T

372 STERLING SILVER OVERLAY VASE 8T

373 CRANBERRY CRUET CASTOR SILVER SET 17-8

374 BRADLEY & HUBBARD LAMP, ROSE SHADE

375 1900's ART NOUVEAU BRONZE FIGURAL STATUE 13T

376 VICTORIAN COFFEE TABLE 22-36-26

377 JAPANESE CHILD'S CHAIR 26-13-15

378 BLUE 8 PANEL SLAG GLASS HANGING LIGHT 11-19

379 SLAG GLASS HANGING LIGHT w/ FRUIT 12-18

380 PORCELIAN FIGURAL FRAMED PICTURE 29 x 24

381 ABP CUT GLASS PAIRPOINT VASE 10-8

382 WAVECREST JARDINERE 8-10

383 2 PAIR ANTIQUE JOHN SCOTT LILY & VALLEY LAMPS

384 2 PAIR ANTIQUE JOHN SCOTT LAMPS w/ ROSES

385 ABP CUT GLASS CHAMPAGNE BUCKET 8-9

386 MAJOLICA HUMIDOR 4-5-3

387 CAST IRON HUBLEY POINTER RETRIEVER DOOR STOP 9-15-4



388 19th CENTURY GILDED BRONZE & CRYSTAL LIQUEUR CELLAR 11 1/2-14-11

389 ANSONIA GINGERBREAD WALL CLOCK

390 2 PAIR FRENCH BRONZE PORTRAIT VASES IN BRASS HOLDERS 15-7-5

391 OAK SESSIONS WALL REGULATOR CLOCK (no pendulum)

392 SETH THOMAS OCTAGONAL WALL CLOCK

393 ANSONIA WALL CLOCK (no pendulum)

394 BRADLEY & HUBBARD LAMP, DRAGON HANDLES

395 CZECHOSLOVAKIA DRESSER SET 6-12-6

396 2 PAIR BRASS VICTORIAN CANDLESTICK WALL SCONCES

397 2 PAIR "SOUTHERN BELLE" JENNY LIND PICTURES

398 BRADLEY & HUBBARD BRASS LAMP

399 BRONZE "AUBURN TIGER" ON MARBLE BASE 16-6-12

400 SILVER OVER BRONZE LION ON BLACK MARBLE BASE 9-12-6

401 BLUE OPALINE FRUIT BOWL ON FIGURAL SILVERPLATE STAND 14 1/2-11

402 FIGURAL GERMAN PORCELAIN LAMP 20T

403 SET OF MILTON BRADLEY FAIRY TALE NESTING BLOCKS ca 1890 6-4-4

404 FOUR PIECE REED & BARTON COFFEE/TEA SET w/ LION FINIAL ca 1873

405 REED & BARTON HOT WATER URN w/ LION FINIAL ca 1873 16T

406 REED & BARTON HOTEL DESK BELL ca 1870 9T

407 WALLACE 21" SERVING TRAY

408 GOLD FRAMED NEEDLEPOINT YOUNG COUPLE 24-21

409 BENGAL RANGES OCTAGON CLOCK BY NEON PRODUCTS LIMA, OH 18 1/2 - 18 1/2 - 7

410 DOUBLE BUBBLE ALLIS-CHALMERS CLOCK MARION, IOWA 15DIA

411 SWIHART COCA COLA BUBBLE FACE CLOCK w/ BUTTON 13-16-4

412 COPPER TONED ANSONIA "REUBENS" MANTEL CLOCK ca 1880 16-21-8

413 2 PAIR SILVER GILT ASIAN STYLE SIDE CHAIRS

414 MAHOGANY HORNER STYLE HIGH BACK SETTEE w/ WINGED LADY 68-60-36

415 WINGED CHERUB CLOCK SHELF 16-14-7

416 LARGE FENTON SILVERCREST BASKET 10-12-12

417 VICTORIAN ART GLASS VASE, LADY & CHILD 11-5

418 FIGURAL OLD PARIS SPILL VASE 13-10-5

419 CRANBERRY THUMB PRINT LIDDED PITCHER 10-6



420 BRASS 5 ARM CANDLE HOLDER 17"

421 LARGE GLASS DOVE SIGNED ETHAN ALLEN 11 1/2"

422 2 PAIR COBALT BLUE LUSTERS w/ GOLD OVERLAY 11 - 5 1/2

423 6 SET OF 6 FRENCH ROHMERS WINE GLASSES

424 2 PAIR ABP CUT GLASS VASES

425 PAINTED TIN COVERED WAGON SPICE BOX ca 1880 4 1/2 - 9 - 6

426 OAK BOX ca 1900 4-11-7

427 DOVER 602 CHILD'S SMOOTHING IRON 

428 BRASS SCHOOL BELL

429 BRASS TWO ARM ARGAND LAMP w/ BIRDS 19-18-8

430 E.N.WELCH ECLIPSE REGULATOR CLOCK 38-15-5

431 HUBLEY CAST IRON DOG STATUE (IRISH SETTER?) ca 1930'S 18T

432 LASSE LIEMOLA ORMOLU JARDINERE 16-13

433 BARBER POLE, THEO A KOCHS COMPANY CHICAGO MODEL 25885 

434 "MERMAID" HOOK RUG 3' x 5'

435 "BOATS" HOOK RUG 3' x 4'

436 1893 BRASS LAMP MADE IN AMERICA

437 CUT GLASS VASE SIGNED STERLING & HAWKE

438 FRENCH PORCELAIN MAN (repair on hat) 19T

439 ABP CUT GLASS VASE CHALICE DESIGN 13 1/2T

440 ABP CUT GLASS VASE CHALICE DESIGN, HOBB STAR PATTERN 14T

441 ABP CUT GLASS VASE, HOBB STAR PATTERN 14T

442 HEAVY CAST ALUMINUM BENCH 36-60-20

443 HEAVY CAST ALUMINUM BENCH 36-60-20

444 U.S. POSTAGE STAMP VENDING MACHINE "STAMPAK" 53-16-16

445 MARBLE MANTLE CLOCK w/ BIRDS 16-11-6

446 SMALL MAHOGANY CURIO CABINET w/ OVAL GLASS 60-24-12

447 CARVED CORNER CHAIR w/ BARLEY TWIST & CLAW FEET 32-30-26

448 VERY UNUSUAL FORM VICTORIAN DROP FRONT DESK w/ ARCHED PEDIMENT ca 1875 86-27-25

449 BRONZE MOUNTED FRENCH OFFICE DESK 33-78-39

450 2 PAIR FRENCH PAINTED THREE DRAWER BOMBAY STANDS 30-36-17

451 INLAID FRENCH BOMBAY 3 DRAWER CHEST w/ GREEN MARBLE TOP 36-61-23



452 4 SET OF FOUR MAHOGANY CARVED NEEDLEPOINT CHAIRS

453 2 PAIR FRENCH ARM CHAIRS w/ PINK UPHOLSTERY

454 2 PAIR ROSEWOOD ARM CHAIRS w/ BLUE UPHOLSTERY

455 VINTAGE HAND PAINTED CHINA

456 2 PAIR PAINTED BLACK & GOLD CANE SEAT ARM CHAIRS

457 SHEARTON SOFA w/ RED & GOLD UPHOLSTERY 35-76-28

458 MAHOGANY STEP FRONT BUFFET SIGNED METZ FURN. 36-64-20

459 UNUSUAL MAHOGANY FIGURAL BRASS MARBLE TOP SERVER w/ PULL OUT TRAYS 55-41-22

460 CARVED WOOD TRUNK ON IRON BASE

461 ORIENTAL STYLE CHILD'S SIZE BLANKET BOX ON LEGS 19-30-16

462 ROUND SIDE TABLE ON PEDESTAL w/ GRANITE TOP 25-20

463 BLUE VELVET TUFTED VICTORIAN SOFA 44-70-28

464 2 PAIR GREEN TUFTED CHAIRS 31-23-30

465 1 SET TEN VINTAGE FLORAL CANNISTERS

466 GAME TABLE (CHESS) w/ MARBLE TOP 30-36-36

467 SMALL ANTIQUE CANE ROCKING CHAIR

468 BRASS PEDESTAL w/ SPIRAL MARBLE COLUMN 41-14-14

469 OVAL SIDE TABLE w/ BRASS BAND 20-21-15

470 LADDER BACK CHAIR

471 BRONZE SCULPTURE OF LADY ON BLACK MARBLE BASE 32-16

472 PORCELAIN & BRONZE CENTER BOWL w/ KOI FISH & STAND 18-25-16

473 FRENCH CANE BOTTOM GOUT STOOL

474 3 SET OF THREE ORIENTAL PRINTS 52 x 19

475 EARLY 2 PIECE COUNTRY WELSH CUPBOARD 77-64-23

476 WALL CLOCK w/ REARING HORSE PEDIMENT 36-15-8

477 HEAVILY CARVED ORIENTAL BLANKET CHEST 25-40-21

478 EARLY MAHOGANY OCTAGONAL CELLARETTE w/ BRASS TRIM 25-22-19

479 UNUSUAL MAHOGANY LEATHER TOP DESK w/ ROUNDED BOTTOM 30-45-24

480 RED LEATHER TOP DESK w/ FIGURAL BRASS MOUNTS 31-72-32

481 VICTORIAN WALNUT TURTLE TOP PARLOR TABLE

482 INLAID FRENCH MARBLE TOP SIDEBOARD w/ 3 DOORS & 3 DRAWERS 36-55-24

483 2 PAIR PAINT DECORATED RUSH SEAT CHAIRS



484 2 PAIR MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE SIDE CHAIRS

485 1 4 PC SILVERPLATE TEA SET w/ DOG FINIAL

486 MAHOGANY PARLOR TABLE w/ 5 COLUMNS & BRASS FEET 28-23-17

487 THREE PLATE FEDERAL GILT MIRROR 26 x 73

488 MOTHER OF PEARL INLAID ENGLISH VANITY CHAIR

489 1 4 PC SILVERPLATE TEA SET w/ GRAPES

490 FRENCH STAND w/ GREEN MARBLE TOP 29-22-12

491 EMPIRE GILT WOOD MIRROR 28 x 42

492 SMALL CABINET, 2 DRAWERS OVER 2 DOORS 35-25-20

493 FRENCH SATIN WOOD DEMILUNE DECORATED STAND 31-22-14

494 1 3 PC SET BRASS ANDIRONS & FENDER w/ LION HEADS

495 BAKER OVAL NIGHT STAND 27-22-15

496 FRENCH YELLOW PAINTED BOMBAY CHEST w/ 3 DRAWERS 31-28-17

497 2 PAIR FRENCH ONYX TOP NIGHT STANDS 25-19-13

498 BOW FRONT 3 DRAWER NIGHT STAND

499 QUEEN ANNE ENGLISH BURL WALNUT SERVER 35-38-22

500 SPANISH STYLE TRESTLE TABLE 32-42-25

501 EARLY ORNATE OAK HOPE CHEST ON BRACKET FEET 21-28-17

502 PINE COFFEE TABLE

503 CARVED CHINESE CABINET LACQUERED CORAL RED 52-43-20

504 CARVED MARBLE PLAQUE w/ GILT FRAME 16 x 14

505 "THE PROPHETS" w/ GILT FRAME 28 x 23

506 FLORAL STILL LIFE OIL PAINTING w/ GILT FRAME 44 x 32

507 ADAM STYLE CONSOLE w/ SWAN DECORATION

508 HIGH QUALITY MODERN 2 DRAWER LIBRARY TABLE 30-48-26

509 MAHOGANY ENGLISH TAMBOUR DOOR WASHSTAND 36-25-20

510 MASSIVE FRENCH ROCOCO STYLE SIDEBOARD w/ BOMBAY ENDS 42-98-24

511 ROUND SIDE TABLE w/ WHITE MARBLE TOP 

512 2 PAIR VICTORIAN SIDE CHAIRS w/ PINK RIBBON UPHOLSTERY

513 2 PAIR CARVED OAK SLIPPER CHAIRS w/ BARLEY TWIST & CROWN CREST ca 1850

514 2 PAIR YELLOW WING BACK CHAIRS BY DREXEL, LILLIAN AUGUST COLLECTION 42-40-36

515 BRONZE SCULPTURE, VIOLIN PLAYER 20-9



516 19TH CENTURY FRENCH ARM CHAIR, MUSICAL NEEDLEPOINT

517 19th CENTURY FRENCH ARM CHAIR, BIRDS NEEDLEPOINT

518 BRONZE SCULPTURE, FLORAL WOMAN 20-11

519 ORIENTAL LACQUER PLANT STAND 19-17-7

520 LIBRARY ARM CHAIR SIGNED HICKORY CHAIR, YELLOW

521 INDUSTRIAL SIZE BELLOWS CONVERTED TO COFFEE TABLE 18-64-40

522 FRENCH COUNTRY 2 PIECE ARMOIRE

523 BURLED 4 DOOR WARDROBE w/ 3 DRAWERS 89-56-28

524 LATE 18th CENTURY FLAMED MAHOGANY SHERATON BOOKCASE SECRETARY 95-49-23

525 REGENCY CABINET w/ ORIGINAL STENCIL PAINT ca 1820 48-30-15

526 WILLIAM SWITZER TAN LEATHER STOOL

527 FLAME MAHOGANY LYRE BASE SEWING STAND, MAITLAND SMITH 32-26-16

528 PRIMITIVE KIDNEY SHAPED WRITING TABLE w/ LEATHER INSERT 28-36-24

529 OVAL CANE STOOL

530 TIFFANY STYLE LAMP w/ THREE SHADES 21T

531 TRAY TOP TABLE BY HICKORY CHAIR CO.

532 EALRY INLAID MAHOGANY SIDEBOARD w/ BACKSPLASH & SERPENTINE FRONT 45-66-23

533 PAINTED FRENCH STYLE 3 DRAWER BOMBAY DRESSER

534 DECORATIVE FRENCH STYLE 2 DRAWER CHEST w/ CHIPPY PAINT 35-53-22

535 TOLE TRAY ON STAND w/ MILITARY SCENE 20-30-22

536 ORIENTAL EBONIZED ROSEWOOD MARBLE TOP STAND 23-16-16

537 2 PAIR FRENCH FLORAL SILK ARM CHAIRS 38-26-26

538 PAIR REGENCY STYLE BRASS CHENETS w/ FENDER & LION HEADS 16-50

539 FRENCH ARM CHAIR w/ BROWN UPHOLSTRY 36-30-26

540 GILT FRAME MIRROR 48 x 36

541 FRENCH OAK BENCH w/ CLAW FEET & RUG FABRIC 21-65-22

542 BRASS UMBRELLA STAND 24-8

543 WING BACK NAIL HEAD CHAIR

544 FRENCH MARBLE TOP FLIP FRONT SECRETARY w/ BRASS INLAY 48-33-17

545 FRENCH JOHN WIDDICOMB BENCH 22-36-15

546 FRENCH JOHN WIDDICOMB BENCH 22-36-15

547 SMALL REGENCY STYLE CONSOLE 34-37-16



548 2 PAIR WOODEN BLACKAMOOR FIGURES (30"T) ON PEDESTALS 80" total height

549 ORIENTAL GARDEN SEAT 19-14

550 TIGER OAK SETTEE w/ CLAW FEET 38-48-24

551 ORIENTAL DARK WOOD CONSOLE 35-62-16

552 EARLY MAHOGANY GATE LEG FLIP TOP TABLE 29-36-18

553 3 PC FRENCH BRONZE & MARBLE CLOCK SET w/ CHERUBS 24T

554 WEDDING RING QUILT 68 x 65

555 COPPER COAL SCUTTLE w/ DELFT PORCELAIN HANDLE 21-13-10

556 1 GROUP OF 4 COPPER KITCHEN PANS, ETC.

557 SMALL DESK LAMP w/ REVERSE PAINTED SHADE, TREES 14-7

558 BRASS DESK LAMP w/ FLOWERS 21T

559 EARLY GOLD GILT MARBLE TOP PIER MIRROR w/ COOKIE CORNERS 92-33-12

560 OAK DRESSER w/ MIRROR ca 1900 77-44-23

561 EARLY GOLD GILT MARBLE TOP PIER MIRROR 119-34-10

562 BEAUTIFUL WHITE HORSE DRAWN CARRIAGE, VICTORIA MODEL BY JUSTIN CARRIAGE WORKS

563
EARLY MAHOGANY POOL TURNED TALL POST BED 89T 60x76 mattress (Said to have come from Mark 

Twain estate)

564 CRANBERRY ART GLASS BRIDE'S BOWL ON STAND w/ CHILD & DOG 10-8

565 HANGING 8 PANEL SLAG GLASS LIGHT FIXTUE 23"DIA

578 1 GROUP OF R.S. PRUSSIA (some damage)

579 1906 P.F. COLLIER PRINT, NATIVE AMERICANS IN CANOE 14 1/2 x 18 1/2

580 R.A. FOX "THERE'S NO PLACE LIKE HOME" 19 x 25

581 ROSEWOOD ANSONIA WALL CLOCK

582 ROSEWOOD WALL CLOCK

583 E. HOWARD & CO. WALL CLOCK (no weight or pendulum)

584 SETH THOMAS WALL CLOCK

585 VICTORIAN WALNUT WALL CLOCK

586 LLADRO BOY w/ LAMBS

587 JACQUARD WOVEN COVERLET, DL MYERS BETHEL TOWNSHIP DATED 1841

588 WALL CLOCK w/ BEVELED GLASS

592 GOLD BUBBLE GLASS FRAME, GIRLS w/ DOG

595 WALL MOUNT HAT RACK



614 LARGE FRAMED LION LITHOGRAPH 32x44

624 AREA RUG, GARDEN SCENE 57 x 85

627 INDIAN DESIGN RUG 33 x 42

631 DRESDEN PLATE DESIGN QUILT 80 x 88

642 COCA COLA BUTTON SIGN 1992

643 TIGER OAK 2 DRAWER FILE BOX

644 ROUND VICTORIAN MARBLE TOP TABLE

646 THREE SECTION FRAME w/ MIRROR

647 OAK NATIONAL TIME CLOCK w/ KEY

652 1 PAIR OVAL WALNUT FRAMED PORTRAITS

653 FRAMED PLUSH VELVET TAPESTRY w/ HUNTING DOG 22x41

654 SAY PEPSI PLEASE CLOCK

660 LARGE PORCELAIN FOOT TUB

661 SMALL PORCELAIN FOOT TUB

668 FRENCH PEDIMENT

672 1 5 PC SILVERPLATE COFFEE/TEA SET "BAROQUE PATTERN" BY WALLACE

679 2 GALLON CROCK (as is)

680 WALNUT M-T WASHSTAND

681 BEAUTIFUL TIGER OAK PARTNER'S DESK w/ LION HEADS & CLAW FEET ATTR TO RJ HORNER

684 TIGER OAK BOW FRONT CRYSTAL CABINET ca 1890

685 FANCY TIGER OAK LARKIN HALL TREE

688 1 FOUR PIECES SALT GLAZE MUGS

705 VINTAGE FRAMED BEISTLE HALLOWEEN DECORATIONS

706 VINTAGE FRAMED VALENTINE CARDS

707 HEAVILY CARVED LIBRARY TABLE, BARLEY TWIST CHIPPY PAINT 30-48-30

708 1 3 METAL PORTRAIT PLATES

714 EARLY YELLOW PINE CHEST 18-45-18

718 MAHOGANY ROUND DROP LEAF GATE LEG TABLE

722 FOUR DRAWER MAHOGANY CHEST BY HICKORY CHAIR 34-42-20

725 UPHOLSTERED LADDERBACK ARM CHAIR ON TURNED LEGS

726 2 PAIR BLACK & WHITE STOOLS

727 PAINTED BENCH BY PATINA



728 EARLY BLANKET CHEST w/ BRACKET BASE 25-33-17

729 RECTANGULAR WOOD COFFEE TABLE w/ TURNED LEGS BAKER-MILLING ROAD 20-50-30

733 CHERRY WALL SHELF BOOKCASE w/ 2 DRAWERS

743 CHERRY CONSOLE w/ FLUTED LEGS 33-60-22

745 FRENCH MARBLE TOP PEDESTAL w/ BRASS FIGURAL MOUNTS 50-14-14

746 THREE PIECE DESK w/ BROWN LEATHER TOP

747 INLAID DEMILUNE CONSOLE w/ BRASS CLAW FEET 36-56-18

751 FRAMED BIRD PICTURE

757 BLUE PAINTED, CARVED CABINET 39-38-18

758 1 IRON ANDIRONS

759 HUMP BACK TRUNK 25-33-18

760 LARGE WOOD MIRROR w/ GILT DRAGON FIGURES ON TOP 68-51

769 2 PAIR PORCELAIN LAMPS

770 RED LAMP

778 SMALL UPHOLSTERED PINK SEAT BENCH

779 SMALL UPHOLSTERED BLUE SEAT BENCH

780 2 PAIR CARVED SIDE TABLES w/ MARBLE TOPS

784 WOOD CARVED PLANTER BOX

785 ORNATE FRENCH ROUND CARVED & TWISTED LEG TABLE 31-30

786 FRENCH DROP FRONT DESK w/ BRASS MOUNTS, PAINTED WHITE 37-26-17

789 2 PAIR FRENCH PROVINCIAL STYLE DANBY NIGHT STANDS

791 2 PAIR EARLY PAINTED DECORATED NIGHT STANDS 31-24-15

792 GREEN PAINTED SIDEBOARD

794 EARLY CHERRY BLANKET CHEST

796 OVAL WALNUT FIGURAL CARVED TRAY TOP TABLE 22-30-21

797 2 PAIR RED CHINOISERIE MIRRORS

800 MAHOGANY PIE CRUST TILT TOP TABLE

902 MAHOGANY WALTHAM REGULATOR CLOCK

1361 CAPIDOMENTE 2 HANDLE CENTER BOWL

1408 1920's OAK & BURLED CHINA CABINET 56-55-20

1568 ABP CUT GLASS TRAY w/ ETCHED BUTTERFLY & FLOWERS 2-14-8

1580 2 ABP CUT GLASS COMPOTE



1904 "WANTA RACE" LIMITED EDITION FRAMED PRINT 24x3

2075 2 PAIR RECTANGLE CUT GLASS BOWLS 5-9-6

2729 12 ARM CHANDELIER w/ DOLPHINS


